Задания
Математика, 1-2 класс
*Внимание! Во всех вопросах только один правильный ответ.
ФИО ученика ______________________________________
1. Сколько получится, если из самого большого двузначного числа вычесть самое большое однозначное число?
A) 11
B) 90
C) 99
D) 91
2. Найдите неверное равенство. Если  А + В = С, значит:    
A) В + С = А          

B) С – В = А
C) В + А = С         

D) С – А = В
3. На заборе сидели 10 птиц. 3 галки, 2 вороны, 2 бабочки улетели. Сколько птиц осталось?

A) 10 птиц

B) 7 птиц

C) 5 птиц

D) ни одной птицы

4. Выберите  лишнюю величину:  6 см, 3 м, 14 мм, 6 кг, 75 дм, 3 км.
A) 6 см  

B) 14 мм  

C) 6 кг
D) 3 км

5. Коля, Вася и Боря играли в шашки. Каждый из них сыграл всего 2 партии. Сколько всего партий было сыграно?

A) 2 партии

B) 3 партии

C) 5 партий

D) 6 партий
6. Установите закономерность и продолжите числовой ряд: 

49,42,35,28, _, _, _ .
A) 22, 15, 8
B) 21, 15, 7

C) 21, 14, 8

D) 21, 14, 7

7.  Самое маленькое целое число, которое делится на 2, 3, 4 равно:

A) 2

B) 6

C) 12

D) 24

8. Длина бревна 5 метров.  За одну минуту от него отпиливают по одному метру. За сколько минут распилят всё бревно?  

A) за 5 минут  
B) за 4 минуты    
C) за 6 минут   
D) за 7 минут
9. Клетка у кроликов была закрыта, но в нижнее отверстие видно было 24 ноги, в верхнее – 12 кроличьих ушей. Так сколько же было в клетке кроликов?
A) 3 кролика

B) 4 кролика

C) 6 кроликов

D) 8 кроликов
10. «Сколько учеников в вашем классе?», - спросил Яша у Гали. Галя, подумав сказала: «Если отнять от наибольшего двузначного числа число, записанное двумя восьмёрками, и к полученному числу прибавить наименьшее двузначное число, то как раз и получится число учеников нашего класса». Сколько учеников было в этом классе?      
A) 19 учеников

B) 20 учеников

C) 24 ученика

D) 21 ученик

11. Дети решили измерить площадку шагами. Олег прошёл вдоль площадки, сделав 15 шагов, Иван - 17 шагов, Денис - 12 шагов, а Игорь - 14 шагов. Чьи шаги были самые длинные?  
A) Дениса

B) Олега

C) Ивана

D) Игоря

12. На двух полках 20 книг. На верхней полке  - на 6 больше, чем на нижней. Сколько книг на каждой полке?
A) 10 и 16                         
B) 6 и 14
C) 6 и 20
D) 7 и 13    
13. Вася хочет написать слово «кенгуру». Он начал писать в среду и пишет по одной букве в день. В какой день недели Вася напишет последнюю букву? 
A) Понедельник
B) вторник  
C) среда  
D) четверг  
14. В летнем лагере Алёша решал по 4 задачи в день, а Андрей - по 2 задачи. Алёша решил все задачи за 5 дней. За сколько дней решил эти же задачи Андрей?  

A) 5 

B) 6 

C) 8   

D) 10

15. Масса наполненной мёдом бочки – 17 кг. Если же она заполнена наполовину, то её масса равна 9 кг. Какова масса пустой бочки?
A)  1 кг
B)  2 кг

C)  3 кг

D)  4 кг
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